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СКАРГА 

На рішення від 12.10.2021 року про відхилення пропозиції ТОВ «ПП 

«Єврозапчастина» за закупівлею UA-2021-09-27-000498-a 

(протокол №542 опубліковано 12.10.2021 року) 

12.10.2021 року товариство дізналося про те, що ДП «НАРП» 

дискваліфікував нас у тендері UA-2021-09-27-000498-a із зазначенням: 

тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам конкурсу. Не надано 

документів для верифікації. 

Просимо скасувати дане рішення, зобов’язати Замовника розглянути нашу 

пропозицію та обрати нас переможцем у  тендері, так як Замовником 

допущено незаконну поведінку. 

Наше товариство знайоме з конкурсною документацією на  закупівлю, а 

також із Порядком закупівель ДК «Укроборонпром».  

За умовами конкурсної документації у п.8 вказано причини відхилення 

конкурсної пропозиції Учасника, серед яких немає причини, вказаної у 

протоколі  №542 про дискваліфікацію нашого товариства, який  

опубліковано 12.10.2021 року.  Так, така причина як «тендерна пропозиція 

учасника не відповідає умовам конкурсу» не передбачена ні умовами 

тендерної документації, ні Порядком закупівель. Також Замовник не надав 

жодної деталізованої обґрунтованої причини, в чому саме полягає 

невідповідність нашої пропозиції умовам конкурсу. За відсутності такої 

причини в умовах тендерної документації та в умовах Порядку закупівель, 

Замовник не має права та підстав дискваліфікувати наше товариство, так як 



це свідчить про порушення рівності всіх учасників, порушення принципу 

об’єктивного розгляду пропозицій всіх учасників, недискримінації учасників. 

При цьому, в умовах конкурсної документації та в Порядку закупівель є інша 

причина для відхилення пропозиції учасника -  «конкурсна пропозиція не 

відповідає вимогам Конкурсної документації та Учасник не виправив 

виявлені Замовником після розкриття конкурсних пропозицій невідповідності 

в інформації та/або документах, що подані ним у своїй пропозиції, протягом 

24 годин з моменту повідомлення з вимогою про усунення таких 

невідповідностей» 

Однак, для застосування такої підстави відхилення потрібне настання 

наслідку – невиконання вимоги Замовника про усунення невідповідності в  

інформації та/або документах, які були подані учасником протягом 24 годин 

з моменту повідомлення. ТОВ «ПП «Єврозапчастина» повідомляє, що 

жодної вимоги/повідомлення про усунення невідповідності в документах чи 

інформації наше товариство не отримало, отже навіть перебіг строку (24 

години) не розпочався. Відповідно, дана підстава також не стосується 

випадку нашої дискваліфікації, так як не могла бути вказана заявником на 

законних підставах.  

Щодо верифікації 

В мовах тендерної документації зазначено, в окремому файлі з назвою «з 

обмеженим доступом» вказано, що «Тип, модель та марка предмету 

закупівлі в Лоті, відповідно протоколу комісії ДП “НАРП”, є інформацією з 

обмеженим доступом. Учаснику, для отримання доступу до інформації, 

необхідно  пройти верифікацію та підписати договір про нерозголошення 

інформації з обмеженим доступом, який буде надано після успішної 

верифікації»; Отже, така умова встановлена для учасника тільки для того, 

аби отримати інформацію про предмет закупівлі.  

Однак, таку інформацію про тип, марку, модель, технічні та якісні 

хаарктеристики предмета закупівлі нашому товариству  надав менеджер ДП 

«НАРП», відповідно, доступ до інформації ТОВ «ПП «Єврозапчастина» не 

був потрібен шляхом верифікації, так як товариство було обізнано в повній 

мірі із всіма вимогами. 

Також хочемо наголосити, що у п.2 (останнє речення) вказано, що «Повний 

перелік документів, що вимагається у складі конкурсної пропозиції 

наведений у Додатку 1». 

Згідно Додатку 1 немає таких документів для верифікації, про які зазначає 

Замовник у рішенні про відхилення ТОВ «ПП «Єврозапчастина», немає.  



Також, ні в умовах конкурсної документації, ні в даному документі під 

назвою «з обмеженим доступом», не було вказано, що учасник, який не 

пройшов верифікацію, не може приймати участь у торгах, чи що йому буде 

відмовлено в участі, чи що його пропозицію буде відхилено. 

При цьому, у п.8 конкурсної документації вказані причини для відхилення 

пропозиції учасника, серед яких немає такої причини як «учасник не надав 

документи для верифікації». Якби така умова конкурсу була передбачена,  

наше товариство таку умову би виконало.  

Наше товариство сплатило значні кошти за участь у даній закупівлі, 

враховуючи орієнтовну вартість предмета закупівлі, і ми обґрунтовано 

розраховували на те, що наша пропозиція буде розглянута,  і у випадку, 

якщо наша ціна буде кращою, з нашим товариством буде укладений Договір 

поставки (закупівлі).  

Якби товариство було повідомлене належним чином, що таку верифікацію 

треба проходити в обов’язковому порядку (а не лише для того, аби 

дізнатися інформацію про предмет закупівлі), і якби про це було зазначено в 

тендерній документації, ми би вже приймали рішення – або подавати 

документи на верифікацію, або не приймати участь у тендері взагалі. 

Таким чином наші права порушуються безпідставно, бо приймаючи участь у 

даній закупівлі, ми обґрунтовано розраховували на певний результат, а 

також сподівалися на те, що сам Замовник тендеру буде дотримуватися 

умов своєї тендерної  документації та Порядку закупівель, в результаті чого 

і сплатили за участь у закупівлі та  торгувалися в аукціоні.    

Також вказуємо на те, що в протоколі взагалі не вказано, чи 

дискваліфіковане наше підприємство, чи його пропозицію прийнято, що є 

порушенням.  Лише зі статусу торгівельного майданчика наше товариство 

дізналося про дискваліфікацію.  

Підсумовуючи все вищенаведене, вимагаємо скасувати рішення Замовника 

ДП «НАРП» про відхилення пропозиції ТОВ «ПП «Єврозапчастина» за 

закупівлею UA-2021-09-27-000498-a (протокол №542), переглянути  нашу 

пропозицію та зобов’язати замовника обрати нас переможцем у тендері або 

відмінити процедуру закупівлі на підставі чисельних порушень.  

 

13.10.2021 року     

Директор ТОВ «ПП «Єврозапчастина» Кріпаченко Р.О.  


